

ਸੰਭਾਵੀ ਅਲਬਰਟਾ ਪੈਨਸ਼ਨ ਯੋਜਨਾ 'ਤੇ ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਲੋਕਾਂ ਨਾਲ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਾ

12 ਅਕਤੂਬਰ, 2023

ਸੰਭਾਵੀ ਅਲਬਰਟਾ ਪੈਨਸ਼ਨ ਪਲਾਨ (APP) 'ਤੇ ਹਾਲੀਆ, ਸੁਤੰਤਰ ਰਿਪੋਰਟ ਦੇ ਨਤੀਜਿਆਂ 'ਤੇ ਚਰਚਾ ਕਰਨ ਲਈ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਸੱਦਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਸਾਬਕਾ ਪ੍ਰੋਵਿੰਸ਼ੀਅਲ ਖਜ਼ਾਨਚੀ ਜਿਮ ਡਿਨਿੰਗ ਦੀ ਅਗਵਾਈ ਵਿੱਚ ਅਲਬਰਟਾ ਪੈਨਸ਼ਨ ਪਲੈਨ ਐਂਗੇਜਮੈਂਟ ਪੈਨਲ, ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਸੁਤੰਤਰ ਪੈਨਸ਼ਨ ਮਾਹਰ ਸਲਾਹਕਾਰ ਲਾਈਫ ਵਰਕਸ ਦੀ ਇੱਕ ਰਿਪੋਰਟ 'ਤੇ ਚਰਚਾ ਕਰਨ ਲਈ ਸੱਦਾ ਦੇ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਇੱਕ ਸੁਭਾਈ ਪੈਨਸ਼ਨ ਯੋਜਨਾ ਕਿਵੇਂ ਕੰਮ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ।

“ਹੁਣ ਜਦੋਂ ਕਿ ਲਾਈਫ ਵਰਕਸ ਰਿਪੋਰਟ ਚਰਚਾ ਲਈ ਬਾਹਰ ਹੈ, ਸਾਡੇ ਪੈਨਲ ਨੂੰ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਸੁਣਨ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਵਿਚਾਰਾਂ, ਮਤਾਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰੋਵਿੰਸ਼ੀਅਲ ਪੈਨਸ਼ਨ ਯੋਜਨਾ ਬਾਰੇ ਚਿੰਤਾਵਾਂ ਸੁਣਨ ਦਾ ਕੰਮ ਸੌਂਪਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਸ ਵੱਡੀ ਚੀਜ਼ ਲਈ, ਅਲਬਰਟਾ ਦੇ ਲੋਕ ਤਰਕਸ਼ੀਲ, ਬਾਲਗਾਂ ਵਾਲੀ ਗੱਲਬਾਤ ਦੇ ਲਾਭ ਦੇ ਹੱਕਦਾਰ ਹਨ।”

ਜਿਮ ਡਿਨਿੰਗ, ਚੇਅਰ, APP ਸ਼ੁਮੂਲੀਅਤ ਪੈਨਲ

ਜਨਤਕ ਸ਼ੁਮੂਲੀਅਤ ਇੱਕ ਔਨਲਾਈਨ ਸਰਵੇਖਣ ਨਾਲ ਸ਼ੁਰੂ ਹੋਈ ਜਦੋਂ ਲਾਈਫ ਵਰਕਸ ਰਿਪੋਰਟ 21 ਸਤੰਬਰ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸੀ ਅਤੇ ਸ਼ੁਮੂਲੀਅਤ ਪੈਨਲ 16 ਅਕਤੂਬਰ ਤੋਂ ਟੈਲੀਫੋਨ ਟਾਊਨ ਹਾਲ ਸੈਸ਼ਨਾਂ ਦੀ ਇੱਕ ਲੜੀ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰੇਗਾ। ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਦਿੱਤੇ ਗਏ ਲਿੰਕ 'ਤੇ ਕਲਿੱਕ ਕਰਕੇ ਹਰ ਸੈਸ਼ਨ ਨੂੰ ਆਨਲਾਈਨ ਲਾਈਵ ਸੁਣ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਚਾਹੇ ਉਹ ਕਿਤੇ ਵੀ ਰਹਿੰਦੇ ਹੋਣ। ਭਾਗ ਲੈਣ ਦੇ ਤਰੀਕੇ ਬਾਰੇ ਵੇਰਵਿਆਂ ਲਈ, ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ AlbertaPensionPlan.ca 'ਤੇ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

ਰਿਪੋਰਟ ਦੱਸਦੀ ਹੈ ਕਿ ਇੱਕ ਅਲਬਰਟਾ ਪੈਨਸ਼ਨ ਯੋਜਨਾ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਦੇ ਪੈਨਸ਼ਨ ਲਾਭਾਂ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਘੱਟ ਯੋਗਦਾਨ ਦਰਾਂ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਅਤੇ ਸੇਵਾਮੁਕਤ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਲਈ ਉੱਚ ਲਾਭਾਂ ਦੇ ਨਾਲ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਬੱਚਤ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰ ਸਕਦੀ ਹੈ।

ਐਂਗੇਜਮੈਂਟ ਪੈਨਲ ਸੁਭਾਈ ਪੈਨਸ਼ਨ ਯੋਜਨਾ ਦੀ ਸਥਾਪਨਾ ਦੇ ਪ੍ਰਭਾਵਾਂ, ਮੌਕਿਆਂ ਅਤੇ ਚੁਣੌਤੀਆਂ 'ਤੇ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਦੇ ਫੀਡਬੈਕ ਨੂੰ ਇਕੱਠਾ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਫਿਰ ਪੈਨਲ ਪ੍ਰਾਂਤ ਵਿਆਪੀ ਐਂਗੇਜਮੈਂਟ ਦੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਇੱਕ ਰਿਪੋਰਟ ਪੇਸ਼ ਕਰੇਗਾ। ਅਲਬਰਟਾ ਪੈਨਸ਼ਨ ਯੋਜਨਾ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਇਸ ਨੂੰ ਜਨਮਤ ਸੰਗ੍ਰਹਿ ਦੁਆਰਾ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦੇਣੀ ਪਵੇਗੀ।

ਟੈਲੀਫੋਨ ਟਾਊਨ ਹਾਲ ਤਰੀਕਾਂ ਅਤੇ ਸਮੇਂ

ਉੱਤਰੀ ਅਲਬਰਟਾ - ਸੋਮਵਾਰ, 16 ਅਕਤੂਬਰ, ਸ਼ਾਮ 6:30 ਵਜੇ ਤੋਂ 8 ਵਜੇ ਤੱਕ

ਦੱਖਣੀ ਅਲਬਰਟਾ - ਮੰਗਲਵਾਰ, 24 ਅਕਤੂਬਰ, ਸ਼ਾਮ 6:30 ਵਜੇ ਤੋਂ 8 ਵਜੇ ਤੱਕ

ਕੈਲਗਰੀ ਅਤੇ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਦਾ ਇਲਾਕਾ - ਵੀਰਵਾਰ, 9 ਨਵੰਬਰ, ਸ਼ਾਮ 6:30 ਵਜੇ ਤੋਂ 8 ਵਜੇ ਤੱਕ

ਐਡਮੰਟਨ ਅਤੇ ਆਲੇ-ਦੁਆਲੇ ਦਾ ਖੇਤਰ - ਵੀਰਵਾਰ, 16 ਨਵੰਬਰ, ਸ਼ਾਮ 6:30 ਵਜੇ ਤੋਂ 8 ਵਜੇ ਤੱਕ

ਕੇਂਦਰੀ ਅਲਬਰਟਾ - ਬੁੱਧਵਾਰ, 22 ਨਵੰਬਰ, ਸ਼ਾਮ 6:30 ਵਜੇ ਤੋਂ 8 ਵਜੇ ਤੱਕ



ਨਿਊਜ਼ ਰਿਲੀਜ਼

ਸੰਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ

- [ਅਲਬਰਟਾ ਪੈਨਸ਼ਨ ਪਲਾਨ](#)

ਮੀਡੀਆ ਪੁੱਛਗਿੱਛ

ਖ਼ਜ਼ਾਨਾ ਬੋਰਡ ਅਤੇ ਵਿੱਤ ਸੰਚਾਰ

tbf.communications@gov.ab.ca